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Reaguodami į besikeičiančią situaciją ir Vyriausybės priimtą sprendimą dėl KARANTINO pratęsimo iki š. m. gegužės 31 d. bei nuo š. m. gegužės 18 d. sprendimą pradėti ikimokyklinio ugdymo įstaigų veiklą, prašome kuo skubiau ,pakartotinai, iki rytojaus (ketvirtadienio) vakaro, informuoti grupės auklėtoją apie darželio lankymo būtinumą nuo š.m. gegužės 18 d.
Nuo gegužės 18 dienos mūsų darželis bus atidaromas, tačiau situacija yra tokia, kad vėlgi tai yra vaikų, kuriems to tikrai reikia, priežiūra. Todėl rūpindamiesi vaikų, tėvų ir darželio darbuotojų saugumu ,rekomenduotina karantino metu, t.y iki gegužės 31 d.  likti namuose.
Prašome atsižvelgti į tai, kad karantinas vis dar tebevyksta,  įvertinkite savo vaiko ir šeimos sveikatos galimybes, kad nepakenktumėte sau ir aplinkiniams.

Kaip atrodys mokestis už darželį, kol kas informacijos neturime.

Nevyks ugdymo procesas, tik priežiūra ir dėl karantino didžiąją laiko dalį praleisime grupėse, nes kiekviena grupė išeis pasivaikščioti atskirai, t.y. po 40 minučių. Per tą laiką nebus įmanoma palikti vaikų grupėje, nes patalpos bus vėdinamos, valomos, dezinfekuojamos.

Bus atlikta daugybė procedūrų, kurių niekada nebuvo anksčiau.

· Atvesdami vaikus į darželį tėvai turės laikytis visų privalomų priemonių karantino metu( laikytis atstumo, dėvėti kaukes, dezinfekuoti rankas).

· Bus draudžiama tėvams įeiti į darželio patalpas, vaikus priims darželio darbuotojas prie durų kuris palydės vaiką į grupę atliekamas bendras vaiko sveikatos patikrinimas (ar nėra slogos, kosulio ir pan.). 

· Darželyje dirbs 3 grupės, broliai ir sesės bus vienoje grupėje, budinčios grupės (6.30-7.00) nebus.

·  Be to negalima vaikams atsinešti iš namų minkštų žaislų, knygų ir kitų daiktų, kuriais vaikai paprastai dalinasi ir kuriuos sunku dezinfekuoti. Bus naudojamos priemonės ir žaislai esantys grupėje.

Todėl maloniai prašome dar kartą, pagalvoti apie tai ir visus užsirašiusius, be išimties prašome atsakyti į šį el. laišką.  Šios apklausos pagalba norime išsiaiškinti realų mūsų įstaigos poreikį ir galimybes kaip saugiai vykdyti veiklą nuo š. m. gegužės 18 d. bei pateikti informaciją grupės auklėtojai.
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